



У К Р А Ї Н А

МІСТО БЕРДЯНСЬК ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

26 лютого 2021 р.

№ 56-р

Про затвердження цілей у сфері якості виконавчих органів Бердянської міської ради на 2021 рік

З метою вдосконалення функціонування системи управління якістю у виконавчих органах Бердянської міської ради, згідно зі ст.42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, ст.87 Статуту територіальної громади міста Бердянська, відповідно до п.6.2 міжнародного стандарту ISO 9001:2015 (ДСТУ ISO 9001:2015 “Системи управління якістю. Вимоги.”)

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Затвердити Цілі у сфері якості виконавчих органів Бердянської міської ради на 2021 рік, що додаються.

2. Керівникам виконавчих органів Бердянської міської ради, відділів та управлінь виконавчого комітету Бердянської міської ради забезпечити виконання затверджених цілей та надати помічнику міського голови, уповноваженому у справах системи управління якістю звіти про виконання цілей за 2021 рік та планування цілей на 2022 рік до 10 січня 2022 року.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови від 18.02.2020 № 44-р “Про затвердження цілей у сфері якості виконавчих органів Бердянської міської ради на 2020 рік”.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Валерій БАРАНОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

26.02.2021 р. № 56-р

Цілі у сфері якості виконавчих органів Бердянської міської ради на 2021 рік

Ціль/заходи	Очікуваний результат	Термін досягнення	Відповідальний	Ресурси
1	2	3	4	5
ЦІЛЬ 1: Залучення міжнародної технічної допомоги та зовнішніх джерел фінансування до реалізації проєктів у сфері сталого муніципального розвитку та енергоменеджменту Бердянської міської територіальної громади (далі Бердянської міської ТГ)	Налагодження гуманітарного співробітництва у сфері муніципального розвитку та енергоменеджменту з вітчизняними та зарубіжними партнерами з метою спільної реалізації проєктів, спрямованих на розвиток бюджетних установ та організацій комунальної власності	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту	Внутрішній ресурс відділу, зовнішній ресурс, бюджет Бердянської міської ТГ (далі бюджет міської ТГ)
Захід 1: Розробка та підготовка проєктів для подальшої участі у грантових програмах (проєктах) міжнародних та національних організацій з метою залучення коштів на їх реалізацію	Реалізація програм (проєктів) розвитку соціальної інфраструктури за рахунок залучених джерел	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту	Внутрішній ресурс відділу
Захід 2: Участь у міжнародних заходах та форумах	Презентація міста та інвестиційної привабливості. Залучення до співпраці партнерів та організацій	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту	Внутрішній ресурс відділу, бюджет міської ТГ, зовнішній ресурс
Захід 3: Інформування громади про стан реалізації проєктів за рахунок залучених джерел в Бердянській міській ТГ	Зацікавленість населення та роз'яснення щодо проєктів матеріально технічної допомоги	Постійно	Начальник відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту	Внутрішній ресурс відділу
Захід 4: Забезпечення виконання зобов'язань міста у Європейській ініціативі «Угода Мерів щодо Клімату та Енергії»	План заходів щодо забезпечення розробки та затвердження Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту	Внутрішній ресурс відділу

1	2	3	4	5
Захід 5: Забезпечення виконання зобов'язань міста, як члена ініціативи ЄС «Угода мерів-Схід»	План заходів щодо надання Національному експерту «Угоди мерів - Схід в Україні» звіту з виконання Плану дій зі сталого енергетичного розвитку	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту	Внутрішній ресурс відділу
ЦІЛЬ 2: Забезпечення виконання затвердженого Плану доходів бюджету Бердянської міської ТГ (без урахування трансфертів) у сумі 507513,1 тис.грн	Спільно з Бердянським управлінням ГУ ДПС у Запорізькій області забезпечено надходження 507513,1 тис.грн до бюджету Бердянської міської ТГ	До 31.12.2021 р.	Начальник фінансового управління	Внутрішній ресурс управління, зовнішній ресурс, нормативно-правова база, об'єкти оподаткування
Захід: Координація роботи з виконання заходів щодо виконання доходної частини бюджету Бердянської міської ТГ спільно з Бердянським управлінням ГУ ДПС у Запорізькій області	Надходження до бюджету Бердянської міської ТГ коштів у сумі 507513,1 тис.грн	До 31.12.2021 р.	Начальник фінансового управління	Внутрішній ресурс управління, зовнішній ресурс
ЦІЛЬ 3: Забезпечення надходження до бюджету Бердянської міської ТГ коштів у сумі 5600,0 тис.грн від передачі в оренду майна комунальної власності та у сумі 1500,0 тис.грн від приватизації майна комунальної власності	Надходження до бюджету Бердянської міської ТГ коштів у сумі 7100,0 тис.грн	До 31.12.2021 р.	Начальник Управління комунальної власності Бердянської міської ради	Внутрішній ресурс управління, нормативно-правова база
Захід 1: Щомісячне нарахування орендної плати за укладеними договорами оренди комунального майна	Своєчасне надходження коштів до бюджету Бердянської міської ТГ	До 31.12.2021 р.	Начальник Управління комунальної власності Бердянської міської ради	Внутрішній ресурс управління, нормативно-правова база
Захід 2: Проведення аукціонів/конкурсів на право оренди майна комунальної власності	Визначення орендарів	Протягом року	Начальник Управління комунальної власності Бердянської міської ради	Внутрішній ресурс управління, нормативно-правова база
Захід 3: Укладання договорів оренди комунального майна та договорів купівлі-продажу комунального майна	Організація договірних відносин Укладені договори купівлі-продажу комунального майна	Протягом року	Начальник Управління комунальної власності Бердянської міської ради	Внутрішній ресурс управління, нормативно-правова база

1	2	3	4	5
Захід 4: Контроль за надходженням до бюджету Бердянської міської ТГ коштів за оренду та від приватизації комунального майна, претензійно-позовна робота	Своєчасне надходження коштів до бюджету Бердянської міської ТГ	До 31.12.2021 р.	Начальник Управління комунальної власності Бердянської міської ради	Внутрішній ресурс управління, нормативно-правова база
ЦІЛЬ 4: Розроблення Плану заходів на 2022-2024 роки з реалізації Стратегії розвитку м. Бердянськ на період до 2027 року (далі Стратегія розвитку м.Бердянськ)	Подальша реалізація Стратегії розвитку м. Бердянськ на період до 2027 року	До 31.12.2021 р.	Начальник управління економіки, члени Комітету з управління впровадження Стратегії розвитку м. Бердянськ	Внутрішній ресурс управління, структурні підрозділи виконавчих органів міської ради, база знань
Захід 1: Проведення моніторингу реалізації проєктів Плану заходів на 2018-2021 роки з реалізації Стратегії розвитку м.Бердянськ на період до 2027 року	Аналітична інформація з реалізації проєктів Плану заходів на 2018-2021 роки з реалізації Стратегії розвитку м. Бердянськ	До 01.05.2021 р.	Начальник управління економіки	Внутрішній ресурс управління
Захід 2: Опрацювання фактичних значень індикаторів станом на 01.01.2021 у порівнянні з індикаторами на початок впровадження Стратегії розвитку м. Бердянськ	Визначення ефективності впровадження Стратегії розвитку м. Бердянськ	До 31.12.2021 р.	Начальник управління економіки, члени Комітету з управління впровадження Стратегії розвитку м.Бердянськ	Внутрішній ресурс управління, структурні підрозділи виконавчих органів міської ради, база знань
ЦІЛЬ 5: Забезпечення організації та проведення земельних торгів	Проведення земельних торгів, поповнення бюджету Бердянської міської ТГ на суму 500,0 тис.грн	До 31.12.2021 р	Начальник управління земельних відносин	Внутрішній ресурс управління, нормативно-правова база
Захід 1: Організація та проведення процедури земельних торгів на території Бердянської міської територіальної громади	Визначення переможців за виставленими лотами	До 31.08.2021 р.	Начальник управління земельних відносин	Внутрішній ресурс управління, нормативно-правова база
Захід 2: Оприлюднення результатів земельних торгів та здійснення державної реєстрації договорів	Висвітлення результатів торгів та укладання договорів з переможцями	У терміни, передбачені законодавством	Начальник управління земельних відносин	Внутрішній ресурс управління, нормативно-правова база

1	2	3	4	5
ЦІЛЬ 6: Розроблення містобудівної та землеоціночної документації населених пунктів Бердянської міської ТГ	Затверджений Генеральний план с. Роза, актуальна нормативна грошова оцінка населених пунктів Бердянської міської ТГ	До 31.12.2021 р.	Начальник управління земельних відносин, начальник управління містобудування та архітектури	Внутрішній ресурс управління, зовнішній ресурс, нормативно-правова база
Захід 1: Розробка та затвердження Генерального плану с. Роза	Актуальна містобудівна документація для забезпечення очікувань, вимог та задоволення замовників	До 31.12.2021 р.	Начальник управління земельних відносин, начальник управління містобудування та архітектури	Внутрішній ресурс управління, зовнішній ресурс, нормативно-правова база
Захід 2: Застосування в роботі ліцензованого програмного забезпечення „АркГІС” та єдиної Державної системи координат УСК-2000	Актуальність баз даних містобудівного кадастру, використання геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру	До 31.12.2021 р.	Начальник управління містобудування та архітектури	Внутрішній ресурс управління, зовнішній ресурс, нормативно-правова база
Захід 3: Проведення нормативної грошової оцінки земель с. Нововосилівка, с. Роза, селища Шовкове міста Бердянська	Актуальна нормативна грошова оцінка населених пунктів, поповнення бюджету Бердянської міської ТГ	До 15.07.2021 р.	Начальник управління земельних відносин	Внутрішній ресурс управління, зовнішній ресурс, нормативно-правова база
ЦІЛЬ 7: Реалізація проєкту «Безпечне перебування пацієнтів та медичного персоналу в закладі охорони здоров'я» на суму 1351321,0 грн	Безпечне перебування пацієнтів та медичного персоналу в закладі охорони здоров'я (поліклініка, пр. Перемоги - вул. Центральна, 8/34)	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу охорони здоров'я	Внутрішній ресурс відділу, бюджет міської ТГ, база знань, нормативно-правова база
Захід 1: Фінансування видатків на закупівлю послуг з монтажу автоматичної пожежної сигналізації, систем оповіщення, управління евакуацією людей при пожежі КНП «Бердянський центр первинної медико-санітарної допомоги» БМР	Наявність сучасного обладнання для забезпечення автоматичної пожежної сигналізації, системи оповіщення та управління евакуацією людей при пожежі	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу охорони здоров'я	Внутрішній ресурс відділу, база знань, бюджет міської ТГ, нормативно-правова база
Захід 2: Контроль за використанням бюджетних коштів при закупівлі послуги	Ефективне використання бюджетних коштів	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу охорони здоров'я	Внутрішній ресурс відділу

1	2	3	4	5
ЦІЛЬ 8: Проведення наукової інвентаризації та паспортизації об'єктів археологічної спадщини	Збереження та популяризація пам'яток архітектури, залучення об'єктів історико-культурної спадщини до туристичних маршрутів	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу культури	Внутрішній ресурс відділу, база знань, бюджет міської ТГ, фонди краєзнавчого музею
Захід 1: Підготовка проєкту рішення Бердянської міської ради «Про затвердження Програми збереження та використання об'єктів культурної спадщини на 2021 рік»	Рішення Бердянської міської ради «Про затвердження Програми збереження та використання об'єктів культурної спадщини на 2021 рік»	До 01.04.2021 р.	Начальник відділу культури	Внутрішній ресурс відділу, база знань, Бердянська міська рада
Захід 2: Збір інформації та обстеження об'єктів культурної спадщини	Виїзд спеціалістів з охорони культурної спадщини на місце обстеження. Складання актів технічного стану об'єктів культурної спадщини	До 01.05.2021 р.	Начальник відділу культури	Внутрішній ресурс відділу, зовнішні ресурси, фонди краєзнавчого музею
Захід 3: Виготовлення паспортів та занесення цих об'єктів до Державного реєстру культурної спадщини	Паспортизація та державна реєстрація об'єктів культурної спадщини	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу культури	Внутрішній ресурс відділу, зовнішні ресурси, база знань
ЦІЛЬ 9: Розширення можливостей та підвищення ефективності роботи дитячої музичної школи	Збільшення кількості учнів, здійснення ефективного, повноцінного навчального процесу	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу культури Директор дитячої музичної школи	Внутрішній ресурс відділу, зовнішні ресурси, бюджет міської ТГ
Захід: Переобладнання учбових приміщень та ремонт концертної зали дитячої музичної школи	Поліпшення матеріально-технічного стану дитячої музичної школи	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу культури	Внутрішній ресурс відділу, бюджет міської ТГ
ЦІЛЬ 10: Формування інформаційного простору з популяризації партнерських зв'язків міської територіальної громади	Розширення партнерських зв'язків та взаємовідносин із зацікавленими сторонами	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу організаційної роботи та внутрішньої політики	Внутрішній ресурс відділу, зовнішні ресурси
Захід 1: Запровадження інформаційної платформи та забезпечення результативної організації партнерських зв'язків	Залучення зацікавлених сторін до партнерських взаємовідносин	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу організаційної роботи та внутрішньої політики	Внутрішній ресурс відділу, зовнішні ресурси

1	2	3	4	5
Захід 2: Підвищення активності громади шляхом взаємодії з органами самоорганізації щодо вирішення питань розвитку територіальної громади	Врахування та забезпечення інтересів мешканців міської територіальної громади	До 31.12.2021 р.	Начальник відділу організаційної роботи та внутрішньої політики	Внутрішній ресурс відділу, зовнішні ресурси
ЦІЛЬ 11: Забезпечення ефективного виконання програм розвитку житлово-комунальної сфери та благоустрою міської територіальної громади	Поліпшення благоустрою, своєчасне виконання заходів програм	До 31.12.2021 р.	Начальник управління житлово-комунального господарства	Внутрішній ресурс управління, зовнішні ресурси, бюджет міської ТГ
Захід 1: Виконання заходів Програми капітального та поточного ремонту автомобільних доріг на 2021 рік	Безпечні умови для транспортних засобів та пішоходів. Поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг	До 31.12.2021 р.	Начальник управління житлово-комунального господарства	Внутрішній ресурс управління, зовнішні ресурси, бюджет міської ТГ
Захід 2: Виконання заходів Програми придбання, капітального та поточного ремонтів об'єктів благоустрою на 2021 рік	Поліпшення благоустрою, та оновлення матеріально-технічної бази об'єктів благоустрою	До 31.12.2021 р.	Начальник управління житлово-комунального господарства	Внутрішній ресурс управління, зовнішні ресурси, бюджет міської ТГ
Захід 2: Використання можливостей мінімізації ризиків процесів під час виконання програм розвитку житлово-комунальної сфери та благоустрою міської територіальної громади	Управління невідповідностями, проведення коригувальних дій та вжиття заходів поліпшення	До 31.12.2021 р.	Начальник управління житлово-комунального господарства	Внутрішній ресурс управління, зовнішні ресурси, бюджет міської ТГ

Міський голова

Валерій БАРАНОВ